
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

  Satuan Pendidikan  : UPTD SDN 18 Mendobarat 

  Kelas / Semester  : IV / 2 

  Tema    : Cita-citaku (Tema 6) 

  Sub Tema   : Aku dan Cita-citaku (Sub Tema 1) 

  Pembelajaran ke  : 1 (satu) 

  Alokasi Waktu  : 10 menit 

 

A. Tujuan Pembelajaran  

1. Melalui kegiatan pengamatan gambar, siswa mampu membedakan siklus atau 

tahapan pertumbuhan hewan disekitar. 

2. Melalui kegiatan menyusun gambar, siswa mampu mengurutkan tahapan 

pertumbuhan hewan. 

 

B. Kegiatan Pembelajaran 

1. Pendahuluan ( 2 menit ) 

- Melakukan pembukaan dengan salam dan berdo’a. 

- Mengaitkan materi sebelumnya dengan materi yang akan dipelajari. 

2. Inti ( 6 menit ) 

- Siswa mengamati beberapa gambar hewan yang ada di papan tulis. Dengan 

bimbingan guru siswa mamapu membedakan siklus atau tahapan hidup hewan 

tersebut. 

- Membentuk kelompok yang terdiri dari 5 – 6 siswa. Secara berkelompok 

siswa menyusun gambar-gambar tahapan pertumbuhan hewan dengan benar. 

Setiap kelompok kemudian menempelkan pada papan tulis urutan yang benar 

sesuai hasil diskusi didalam kelompok. 

3. Penutup ( 2 menit ) 

- Membuat resume dengan bimbingan guru tentang point-point penting yang 

muncul dalam kegiatan pembelajaran tentang materi yang baru dilakukan.  

- Menutup pembelajaran dengan berdo’a dan salam. 

 

 

 

 



C. Penilaian Pembelajaran 

Rubrik Penilaian Kelompok (Unjuk Kerja ) 

 

 

No 

 

Aspek yang dinilai 

4 

Sangat 

baik 

3 

      Baik 

2 

Cukup 

baik 

1 

Kurang  

baik 

1. Kekompakan anggota 

kelompok 

    

2. Keberanian menampilkan 

hasil diskusi 

    

3. Kesesuaian penyusunan 

gambar 

    

 

Skor maksimal = 12 

 

Hasil penilaian : 
𝐽𝑢𝑚𝑙𝑎ℎ 𝑛𝑖𝑙𝑎𝑖

𝑆𝑘𝑜𝑟 𝑚𝑎𝑘𝑠𝑖𝑚𝑎𝑙
 𝑥 10 
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